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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом 

поселення. Вибіркова сукупність:  3000 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 1,8%

o Терміни проведення: 22-31 травня 2017 р.



РЕЗЮМЕ
• Згідно з результатами дослідження, проведеного Соціологічною групою

Рейтинг на замовлення журналу «Фокус», більше 60% опитаних українців

вважають оптимальним унітарний устрій для України, 20% підтримують

федерацію, 18% - не визначилися із відповіддю. Найбільше унітарний устрій

підтримують жителі Заходу. Кожен десятий з тих, хто висловлює недовіру

Росії, підтримує федеративний устрій України.

• Для 40% опитаних особисто важливим є запровадження безвізового

режиму з Європейським Союзом, для 55% - не важливим, 7% - не

визначились. Порівняно з даними 2016 року, показники практично не

змінилися. Безвізовий режим з ЄС більш важливим є для мешканців Західного

регіону та молоді, а найменш важливим він є для респондентів пенсійного

віку.

• Половина опитаних вважає, що Україні слід стати членом Європейського

Союзу, 12% - Митного союзу, 28% підтримують рівновіддаленість від ЄС і

Росії, кожен десятий – не визначився. Вступ до ЄС більшою мірою

підтримують на Заході та молодь. Серед тих, хто висловлює свою недовіру до

країн Європейського Союзу, 15% підтримують вступ до ЄС, 30% - за Митний

союз, 45% - підтримують рівновіддаленість від ЄС і Росії.

• Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, то

43% проголосували б «за», проти – 30%, 13% не голосували б, а ще 14% не

визначилися. Вступ до НАТО більшою мірою підтримують на Заході та

молодь. Кожен десятий з тих, хто висловлює свою недовіру до НАТО,

підтримав би вступ до нього.

• Найбільше українці довіряють Білорусі (60%), Європейському Союзу та

Канаді (по 56%), а також ООН (48%). Найбільше не довіряють Росії (73%).

У регіональному розрізі на Заході і в Центрі більшою мірою висловлюють

довіру до Канади та ЄС. Крім того, НАТО, США, ОБСЄ та МВФ також більше

довіряють на Заході країни. Довіра до Білорусі, СНД, Китаю та Росії більш

виражена на Півдні та Сході країни.

• Майже 60% опитаних підтримують обмеження економічних відносин з

Росією, близько 30% - за їхнє розширення або не скорочення, 15% - не

визначилися. Порівняно з даними 2016 року, дещо збільшилася кількість

прихильників обмеження відносин з Росією. Більше за збереження або

розширення економічних відносин з Росією виступають мешканці Сходу і Півдня,

люди старшого віку та прихильники партій «За життя» і Опозиційного блоку.

• Майже 40% підтримують запровадження візового режиму з Росією,

половина – не підтримують, кожен десятий не визначився. За останні

місяці дещо зросла підтримка запровадження візового режиму. Найбільше за

нього виступають мешканці Заходу, жителі сіл, люди переважно молодого

віку та виборці Свободи.

• Стосовно вирішення проблеми на Донбасі, 40% опитаних підтримують

варіант завершення АТО до повного відновлення української влади на

всьому Донбасі, 13% - за надання ширших економічних та гуманітарних

повноважень територіям, розташованим в зоні АТО, 18% - за надання цим

територіям самостійності, федеративного статусу краю, але залишити в

складі України. Тільки 12% - схвалюють відділення цих територій від України,

18% - не визначилися із даного питання. Варіант завершення АТО до повного

відновлення української влади на Донбасі найбільше підтримують в Центрі

та на Заході країни, мешканці сіл, молодь.

• 43% не підтримують рішення про блокування товарних потоків з територій

Донецької та Луганської областей, контрольованих т.зв. ДНР та ЛНР і майже

стільки ж підтримують – 40%, 17% - не визначилися. Найбільше це рішення

підтримують у Західному регіоні, мешканці сіл та молодь.

• Більше половини вважають, що Україна повинна використовувати усі

можливості для повернення Криму до складу України, чверть вважають,

що треба змиритись з переходом Криму до складу Росії, близько 20% - не

визначилися. За повернення Криму до складу України більшою мірою

виступають на Заході, мешканці сіл та молодь.

• 56% опитаних зазначили, що поверхнево знайомі зі змістом Мінських

угод, третина – не знайомі, лише 7% - дуже добре знають їхній зміст, 4% - не

визначилися. Більшою мірою ознайомлені з Мінськими угодами мешканці

Сходу, міст та чоловіки.

• Майже 30% вважають, що Україні потрібно переглянути Мінські

домовленості і підписати нові угоди, 16% - підтримують повне виконання

усіх поставлених вимог, 17% - за вихід з переговорного процесу та прийняття

рішень без участі міжнародних посередників, 5% - за інший варіант, третина

не визначилася з даного питання. Повне виконання вимог Мінських

домовленостей більше підтримують на Сході країни, виборці партії «За

життя», Опозиційного блоку. Натомість на Заході і в Центрі, серед виборців

БПП Солідарність, Громадянської позиції та Свободи скоріше підтримують

перегляд існуючих домовленостей і підписання нових угод.
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РЕЗЮМЕ
• День Перемоги 9 травня є святом зі значимим символізмом для 82%

опитаних українців, 7% вважають його пережитком минулого, 9% -

звичайним або вихідним днем, 2% - не визначилися.

• Понад 70% вважають Міжнародний жіночий день 8 березня святом зі

значимим для них символізмом, 8% - пережитком минулого, 18% -

звичайним або вихідним днем, 2% - не визначилися.

• Половина опитаних вважає День міжнародної солідарності трудящих

святом зі значимим для них символізмом, 16% - пережитком минулого,

31% - звичайним або вихідним днем, 3% - не визначилися.

• Мешканці Заходу, жителі сіл, а також виборці Свободи більшою мірою

вважають вищезазначені свята пережитком минулого або звичайним чи

вихідним днем.

• Дві третини опитаних не підтримують надання російській мові статусу

державної, 30% - підтримують, 7% - не визначилися. За останні 2 роки

спостерігається незначне зростання підтримки надання російській мові статусу

державної мови. Найбільше його підтримують на Сході і Півдні та у містах.

• Третина опитаних українців жалкують про розпад у 1991 році

Радянського Союзу, 53% - не жалкують, 14% - не визначилися. Найбільше

про розпад СРСР жалкують у Східних і Південних регіонах, жінки та люди

старшого віку, а також виборці партії «За життя» і Опозиційного блоку.

• 45% опитаних підтримують заборону «георгіївської» стрічки в Україні,

майже 40% - не підтримують, 17% - не визначилися. Найбільше підтримують

заборону на Заході, люди молодого і середнього віку, виборці Свободи.

• Майже 60% не підтримують заборону російських сайтів в Україні,

зокрема Одноклассники, Вконтакте, Яндекс, чверть – підтримують, 20% -

не визначилися. Найбільше підтримують заборону на Заході, люди з вищим

рівнем освіти, виборці Свободи, БПП Солідарність і Громадянської позиції.

• Більше половини опитаних вважають, що питання переходу віруючих та

передачі храмів і церковного майна з однієї конфесії до іншої можуть

вирішувати самі віруючі, прихожани церкви, 22% - керівні органи церкви,

8% - місцевий священик, 7% - уповноважені органи центральної влади, 6% -

місцеві органи влади, 2% - судові органи, 2% - мають іншу думку, кожен

п’ятий- не визначився. Мешканці Заходу, жителі сіл більшою мірою вважають,

що самі віруючі, прихожани церкви або місцевий священник можуть

вирішувати це питання, натомість на Півдні та Сході, жителі міст вважають,

що це мають вирішувати керівні органи церкви.

• Третина опитаних заявила, що у них особисто або членів їх сім’ї у

власності є земельний пай. На Заході таких найбільше – майже половина

(47%), на Сході – найменше (20%). Серед селян власників земельних паїв

втричі більше, ніж серед містян.

• Лише 11% опитаних вважають, що в Україні потрібно дозволити вільну

купівлю-продаж землі сільськогосподарського призначення, 25%

вважають, що для введення вільного ринку землі зараз відсутні умови , а

половина опитаних (53%) впевнені, що земля не повинна бути товаром

взагалі, 2% мають іншу думку, 9% - не визначились. Найбільше підтримують

розвиток вільного ринку землі на Заході та серед молоді.

• Майже дві третини (63%) опитаних згодні з тим, що співпраця України з

МВФ веде до зниження соціальних стандартів життя та підвищення цін,

21% - не згодні з цим твердженням, 17% - не визначились. 53% згодні з тим,

що країни, які співпрацюють з МВФ переважно більше втрачають, ніж

здобувають, не згодні з цим – 21%, і майже третина не визначились щодо

твердження. 45% згодні з твердженням, що МВФ допомагає Україні у

складний період часу, 38% - не погоджуються з цим, 17% - не визначились.

39% вважають, що співпраця з МВФ сприяє реформам в Україні, стільки ж

(40%) не погоджуються, 21% - не визначились.

• Твердження, що позитивно описують МВФ та його співпрацю з Україною,

більше підтримують виборці БПП та Самопомочі, а також ті, хто довіряють

МВФ. А твердження, що негативно описують МВФ, більше підтримують

виборці партій «За життя», Опозиційний блок і ті, хто не довіряють МВФ.

• 19% респондентів підтримують ініціативу підвищення мінімального

страхового стажу для отримання пенсії до 25 років, натомість 75% - в

тій чи іншій мірі не підтримують цю ініціативу, 6% - не визначились.

Ініціативу підвищити пенсійний вік до 65 років для чоловіків та жінок не

підтримує абсолютна більшість респондентів (95%), 3% - підтримують, 2% -

не визначились. Ініціативу підвищення мінімального страхового стажу для

отримання пенсії більше підтримують на Заході та Півдні країни.

• Майже дві третини опитаних (63%) підтримують ініціативу запровадження

обов’язкового сексуального виховання в школі для підлітків, 23% - не

підтримують, 15% - не визначились.

• 38% вважають, що в Україні слід відновити смертну кару, 47% - проти

відновлення, 14% - не визначились.
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• Підтримують ідею заборони абортів чверть (23%) опитаних, 63% - не

підтримують, 14% - не визначились.

• Ініціативу легалізації купівлі вогнепальної зброї підтримують 18% опитаних,

77% - не підтримують, 5% - не визначились.

• За легалізацію надання сексуальних послуг виступають 14% опитаних, проти

– 79%, 8% - не визначились.

• Лише 6% підтримують ініціативу легалізації вживання легких наркотиків, 90% -

не підтримують, 3% - не мають думки з цього приводу.

• На Заході найбільше підтримують ініціативи відновлення смертної кари,

заборони абортів, легалізації купівлі вогнепальної зброї, у Центрі більшою

мірою підтримують легалізацію надання сексуальних послуг.

• Тільки 6% опитаних вважають діяльність НАБУ з точки зору боротьби з

хабарництвом успішною, 80% - неуспішною, 14% - не визначились.

• Більшість респондентів (83%) вважають більш ефективним методом

боротьби з корупцією запровадження більш жорсткіших кримінальних

покарань, 8% вважають більш ефективним підвищення заробітних плат

чиновникам та працівникам бюджетних установ, 9% не визначились.

• Половина респондентів (51%) отримують субсидії для оплати

комунальних послуг, 18% - не отримують, але мають намір оформити, 29% -

не отримують і не збираються оформляти, 3% - не визначились. У порівнянні

з листопадом 2016 року збільшилась кількість тих, хто отримує субсидії.

• На Заході та у Центрі більше тих, хто отримує субсидії, на Сході – найбільше

тих, хто не отримують субсидії та не збираються оформляти. Чим старші

респонденти, тим більше серед них тих, хто отримує субсидії.

• Більше половини респондентів вважають, що держава повинна

надавати субсидії на оплату комунальних послуг, так як зараз, 28%

вважають, що краще отримати матеріальну допомогу від держави на

підвищення енергоефективності за умови сплати тарифів за повною

вартістю, 17% - не визначились. Серед тих, хто отримує субсидії і тих, хто

хоче оформити субсидії, більше підтримки допомоги від держави на оплату

комунальних послуг саме за рахунок надання субсидій.

• 65% користуються Інтернетом мінімум раз на тиждень, 32% - не

користуються взагалі. Найчастіше ним користується молодь, виборці

Самопомочі, Опозиційного блоку, БПП Солідарність та Громадянської

позиції.

• 48% опитаних користуються мережею Facebook, 44% - ВКонтакті, 43% -

Одноклассники, 12% - Іnstagram, 8% - Twіtter, 8% - іншою, 16% - не

користуються соцмережами. Мешканці Заходу частіше користуються

Facebook, жителі Півдня – ВКонтакті та Одноклассники.
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Оптимальна форма правління
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Який з цих типів державного устрою найбільш оптимальний для України: унітарний чи
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Електоральні симпатії

Регіони. Довіра до Росії
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Не братимуть участі

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Свобода

Як Ви вважаєте, яка з форм правління сьогодні більше потрібна Україні: президентська, коли 

влада, сконцентрована в руках Глави держави, чи парламентська, коли владні повноваження

зосереджені в руках або Парламенту або ж Уряду?



Ідеологічні маркери
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Наскільки важливим для Вас особисто є запровадження безвізового режиму 

з Європейським Союзом?
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Зовсім не важливо

Скоріше не важливо

Важко відповісти

Скоріше важливо

Дуже важливо
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Наскільки важливим для Вас особисто є запровадження безвізового режиму 

з Європейським Союзом?
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Не пiдтримують візи 
в Росію

Пiдтримують візи в 
Росію

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Дуже важливо Скоріше важливо

Важко відповісти Скоріше не важливо

Зовсім не важливо

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Підтримка візового 
режиму з Росією 
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Не визначилися

Опозицiйний блок

За життя

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Свобода

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч
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Митним союзом Росії, Білорусі та 
Казахстану

Важко відповісти

Не вступати ні в який союз, 
рівновіддаленість від ЄС і Росії 

Європейським Союзом

Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного економічного союзу, це слід

було б зробити з:
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Не довіряють ЄС

Довіряють ЄС

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Європейським Союзом

Не вступати ні в який союз, рівновіддаленість від ЄС і Росії 

Важко відповісти

Митним союзом Росії, Білорусі та Казахстану
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Не братимуть участі

Не визначилися

Опозицiйний блок

За життя

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Свобода

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

Регіони. Вік. Довіра до ЄС 

Електоральні симпатії

Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного економічного союзу, це слід

було б зробити з:
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Проти вступу України в 
НАТО

Важко відповісти

Не голосуватиму

За вступ України в НАТО

Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували?
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Не довіряють НАТО

Довіряють НАТО

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

За вступ України в НАТО

Не голосуватиму

Важко відповісти

Проти вступу України в НАТО

Регіони. Вік. Довіра до НАТО 
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Не братимуть участі

Не визначилися

Опозицiйний блок

За життя

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Свобода

Електоральні симпатії

Якби сьогодні проводився референдум щодо вступу України в НАТО, як би Ви 

проголосували?



Довіра до країн та міжнародних 

організацій
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Китай

СНД

Мiжнародний валютний фонд

Туреччина

ОБСЄ

США

НАТО

ООН

Канада

Європейський Союз

Бiлорусь

Повністю довіряю Скоріше довіряю Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю

Оцініть, будь ласка, наскільки Ви довіряєте або не довіряєте таким країнам та міжнародним

організаціям?
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Оцініть, будь ласка, наскільки Ви довіряєте або не довіряєте таким країнам та міжнародним

організаціям?

Захiд Центр Пiвдень Схiд

Бiлорусь 45 58 70 75

Канада 70 60 54 30

Європейський Союз 75 60 49 29

ООН 57 52 47 28

НАТО 71 44 33 16

США 61 46 34 13

ОБСЄ 50 37 43 19

Туреччина 32 36 35 20

СНД 17 26 30 44

МВФ 42 29 22 14

Китай 15 25 33 23

Росiя 5 11 24 42

сума відповідей «повністю довіряю» і «скоріше довіряю»
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Оцініть, будь ласка, наскільки Ви довіряєте або не довіряєте таким країнам та міжнародним

організаціям?
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Канада 80 68 65 77 76 38 43 60

Бiлорусь 61 64 41 57 52 79 78 61

Європейський Союз 84 71 73 72 89 31 31 65

НАТО 74 57 71 65 72 17 18 46

ООН 70 55 56 62 70 36 42 47

США 67 55 58 59 64 18 19 46

ОБСЄ 65 51 50 40 59 23 23 46

Туреччина 43 38 36 38 30 29 26 34

МВФ 55 36 36 29 39 15 14 32

СНД 22 26 16 20 20 53 50 29

Китай 29 25 20 22 20 33 30 25

Росiя 7 9 11 4 52 49 15

сума відповідей «повністю довіряю» і «скоріше довіряю»



Відносини з Росією
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Як, на Вашу думку, повинна діяти Україна в економічних відносинах з Росією?

12 13 11

19 18
18

15 17
15

21
22

23

33 30 34

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

09'2015 09'2016 05'2017

Суттєво обмежити або повністю 
припинити

Частково обмежити

Важко відповісти

Не скорочувати

Суттєво розширити
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Як, на Вашу думку, повинна діяти Україна в економічних відносинах з Росією?
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Свобода
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БПП Солiдарнiсть

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

Опозицiйний блок

За життя

Регіони. Вік. Довіра до Росії 

Електоральні симпатії
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Не підтримую

Важко відповісти

Підтримую

Чи підтримуєте Ви запровадження візового режиму з Росією?
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Довіряють Росії
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18-35 років
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Пiвдень

Центр
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Підтримую Важко відповісти Не підтримую
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Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Вік. 
Довіра до Росії 
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За життя
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Батькiвщина

Радикальна партiя

Громадянська позицiя

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

Свобода

Чи підтримуєте Ви запровадження візового режиму з Росією?



Питання Донбасу і Криму
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Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте?
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гуманiтарних повноважень територiям, 
розташованим в зонi АТО

Важко вiдповiсти

Завершити АТО до повного вiдновлення 
української влади на всьому Донбасi
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Схiд

Пiвдень

Захiд

Центр

Завершити АТО до повного вiдновлення української влади на Донбасi

Важко вiдповiсти

Надання ширших повноважень територiям, розташованим в зонi АТО

Надання цим територiям федеративного краю у складi України

Вiддiлення цих територiй вiд України
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Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Вік. 
Ставлення до виконання Мінських угод
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Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

Свобода

БПП Солiдарнiсть

Який з варіантів вирішення проблеми на Донбасі Ви підтримуєте?
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Чи підтримуєте Ви рішення про блокування товарних потоків з територій Донецької

та Луганської областей, контрольованих т.зв. ДНР та ЛНР?
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Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Вік
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Радикальна партiя

Батькiвщина

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Громадянська позицiя

Свобода

Чи підтримуєте Ви рішення про блокування товарних потоків з територій Донецької

та Луганської областей, контрольованих т.зв. ДНР та ЛНР?
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Як, на Вашу думку, Україна повинна діяти у питанні Криму сьогодні: використовувати усі

можливості для повернення Криму до складу України чи змиритись з переходом Криму до 

складу Росії?

54 55 56

15
19 18

31
26 26

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

04'2014 09'2014 05'2017

Змиритись з переходом Криму 
до складу Російської Федерації

Важко відповісти

Використовувати усі можливості 
для повернення Криму до 
складу України



41

74

52

58

61

54

62

31

55

56

74

19

11

20

18

16

20

15

30

19

20

8

40

15

28

25

23

27

23

39

26

24

18

Не пiдтримують блокаду ЛДНР

Пiдтримують блокаду ЛДНР 

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Мiста

Села

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Використовувати усі можливості для повернення Криму до складу України

Важко відповісти

Змиритись з переходом Криму до складу Російської Федерації
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Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Вік

48

52

36

40

59

63

69

73

78

82

22

24

19

17

20

16

11

8

9

8

30

24

45

43

21

20

20

19

13

10

Не братимуть участі

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Свобода

Як, на Вашу думку, Україна повинна діяти у питанні Криму сьогодні: використовувати усі

можливості для повернення Криму до складу України чи змиритись з переходом Криму до 

складу Росії?



Ставлення до Мінських угод
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7%

56%

33%

4%
Так, дуже добре знаю

Знайомий поверхнево, чув про них зі ЗМІ

Не знайомий

Важко відповісти

Скажіть, будь ласка, чи знайомі Ви зі змістом Мінських угод?



6

9

6

8

6

8

7

8

54

60

54

58

55

55

57

62

4

3

2

4

3

4

4

4

37

28

38

30

36

34

32

25

Жiнки

Чоловiки

Села

Мiста

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Так, дуже добре знаю

Знайомий поверхнево, чув про них зі ЗМІ

Важко відповісти

Не знайомий
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Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Стать

4

6

11

7

9

8

6

8

6

9

50

60

60

63

60

57

60

54

55

53

3

5

3

2

2

5

2

5

4

3

43

30

26

28

28

30

31

32

35

35

Не брав би участi

Важко вiдповiсти

БПП Солiдарнiсть

За життя

Громадянська позицiя

Опозицiйний блок

Самопомiч

Батькiвщина

Свобода

Радикальна партiя

Скажіть, будь ласка, чи знайомі Ви зі змістом Мінських угод?
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16%

29%

17%

5%

33%

Україна повинна повністю виконати усі 
поставлені вимоги

Потрібно переглянути ці домовленості і 
підписати нові угоди

Потрібно вийти з переговорного процесу, та 
приймати рішення без участі міжнародних 
посередників

Інше

Важко відповісти

Яким чином, на Вашу думку, Україна повинна діяти щодо виконання Мінських угод? 



7

19

44

17

16

9

14

19

29

14

39

29

32

26

34

31

27

19

6

5

2

5

5

6

3

10

3

58

19

8

29

36

33

34

29

36

15

18

16

17

16

18

19

15

12

Не знайомий

Чув про них зі ЗМІ

Добре знаю

Чоловiки

Жiнки

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Україна повинна повністю виконати усі поставлені вимоги

Потрібно переглянути ці домовленості і підписати нові угоди

Інше

Важко відповісти

Вийти з переговорів, приймати рішення без міжнародних посередників
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Електоральні симпатії

Регіони. Стать. Обізнаність про 
зміст Мінських домовленостей 

16

16

7

8

11

12

13

18

27

32

21

27

37

41

41

31

30

28

29

22

5

4

6

8

6

8

2

5

4

2

40

40

30

24

24

32

33

34

29

29

19

13

20

19

18

17

22

15

11

16

Не братимуть участі

Не визначилися

Свобода

Громадянська позицiя

БПП Солiдарнiсть

Радикальна партiя

Самопомiч

Батькiвщина

За життя

Опозицiйний блок

Яким чином, на Вашу думку, Україна повинна діяти щодо виконання Мінських угод? 



Ставлення до свят
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51

73

82

16

8

7

3

2

2

25

15

7

6

3

2

День мiжнародної солiдарностi 
трудящих

Мiжнародний жiночий день 8 
березня

День Перемоги 9 травня

Свято, яке має символізм значимий для мене особисто Свято, яке є пережитком минулого

Важко відповісти Просто вихідним днем

Звичайним днем

Чим для Вас, у першу чергу, є такі свята?
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65

79

67

75

48

78

81

88

10

6

9

7

18

5

4

4

2

1

2

1

2

2

1

19

12

17

14

26

12

14

7

3

3

4

2

7

2

1

Чоловiки

Жiнки

Села

Мiста

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Свято, яке має символізм значимий для мене особисто

Свято, яке є пережитком минулого

Важко відповісти

Просто вихідним днем

Звичайним днем

73

72

46

63

64

67

72

77

87

90

5

7

19

14

11

10

9

10

2

2

2

2

1

1

2

2

1

2

17

17

28

20

19

17

14

10

10

6

4

1

5

3

4

4

3

2

Не братимуть участі

Не визначилися

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

За життя

Опозицiйний блок

Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Стать

Чим для Вас, у першу чергу МIЖНАРОДНИЙ ЖIНОЧИЙ ДЕНЬ 8 БЕРЕЗНЯ?



група РЕЙТИНГ  |  Україна у фокусі: соціологічні виміри  |  червень 2017 40

47

54

42

55

16

60

62

70

17

15

17

15

30

12

10

9

3

3

3

3

2

4

2

2

26

24

29

23

36

21

26

15

7

5

10

4

16

3

1

3

Чоловiки

Жiнки

Села

Мiста

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Свято, яке має символізм значимий для мене особисто

Свято, яке є пережитком минулого

Важко відповісти

Просто вихідним днем

Звичайним днем

52

52

25

33

36

40

49

53

78

80

11

16

32

28

22

20

16

18

7

8

3

3

3

2

2

3

4

1

1

3

25

27

29

34

31

31

26

24

13

7

9

3

12

3

9

6

5

4

2

2

Не братимуть участі

Не визначилися

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

За життя

Опозицiйний блок

Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Стать

Чим для Вас, у першу чергу ДЕНЬ МIЖНАРОДНОЇ СОЛIДАРНОСТI ТРУДЯЩИХ?
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77

80

86

75

85

57

87

92

94

8

7

6

10

5

18

3

4

3

3

3

2

2

3

4

3

1

1

10

8

5

10

6

17

5

4

2

2

2

2

3

1

5

2

1

18-35 років

36-50 років

51 і старше

Села

Мiста

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Свято, яке має символізм значимий для мене особисто

Свято, яке є пережитком минулого

Важко відповісти

Просто вихідним днем

Звичайним днем

86

82

59

62

69

77

81

81

96

98

3

6

18

16

11

9

8

8

1

1

2

3

4

3

6

2

3

1

1

7

8

15

16

12

7

7

9

2

1

2

1

4

2

3

4

1

1

Не братимуть участі

Не визначилися

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

За життя

Опозицiйний блок

Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Вік

Чим для Вас, у першу чергу ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ 9 ТРАВНЯ?



Ідеологічні маркери
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Чи підтримуєте Ви надання російській мові статусу державної?

38
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13 22
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Однозначно ні

Скоріше ні

Важко відповісти

Скоріше так

Однозначно так
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9

16

2

6

23

37

11

18

4

11

23

33

5

8

4

6

9

11

21

18

15

22

24

12

54

39

75

54

21

7

Села

Мiста

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Однозначно так Скоріше так

Важко відповісти Скоріше ні

Однозначно ні

15

13

5

4

3

6

12

34

41

18

19

8

10

11

14

11

26

24

9

9

2

5

4

5

6

6

12

7

19

19

20

18

23

17

21

22

13

18

39

40

78

63

59

64

53

49

16

10

Не братимуть участі

Не визначилися

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

За життя

Опозицiйний блок

Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення

Чи підтримуєте Ви надання російській мові статусу державної?
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Чи жалкуєте Ви зараз про розпад у 1991 році Радянського Союзу?

46
41

33 31
35 33

18

15

18
14

15
14

36
44

49
56

50 53
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Ні

Важко відповісти

Так



14

30

49

29

37

11

32

42

56

22

13

7

14

14

7

13

17

20

63

57

44

58

50

81

56

41

23

18-35 років

36-50 років

51 і старше

Чоловiки

Жiнки

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Так Важко відповісти Ні
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Електоральні симпатії

Регіони. Стать. Вік 

34

32

1

13

13

27

32

35

68

69

15

19

9

6

10

7

18

11

11

11

51

50

91

82

77

66

50

53

21

20

Не братимуть участі

Не визначилися

Свобода

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

Громадянська позицiя

Батькiвщина

Радикальна партiя

Опозицiйний блок

За життя

Чи жалкуєте Ви зараз про розпад у 1991 році Радянського Союзу?
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Як Ви ставитесь до заборони 

«георгіївської» стрічки в Україні?

24%

57%

19%

45%

38%

17%

Підтримую

Не підтримую

Важко відповісти

Як Ви ставитесь до заборони 

російських сайтів в Україні, зокрема

Одноклассники, Вконтакте, Яндекс і 

т.д.?



41

49

48

42

53

20

30

45

77

16

15

20

18

16

21

20

18

10

43

36

32

41

31

59

51

37

13

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Мiста

Села

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Підтримую Важко відповісти Не підтримую
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Електоральні симпатії

Регіони. Тип поселення. Вік 

37

39

15

16

46

52

61

65

68

93

20

24

17

25

17

14

10

13

9

7

43

37

68

59

37

33

29

23

23

Не брав би участi

Важко вiдповiсти

Опозицiйний блок

За життя

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Свобода

Як Ви ставитесь до заборони «георгіївської» стрічки в Україні?



23

25

24

26

25

20

16

10

11

24

45

10

15

28

13

19

26

39

14

20

21

21

67

61

48

62

56

54

46

76

70

54

35

18-35 років

36-50 років

51 і старше

Вища

Середня спецiальна

Середня загальна

Початкова

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Підтримую Важко відповісти Не підтримую
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Електоральні симпатії

Регіони. Освіта. Вік 

18

19

6

6

25

27

35

40

43

45

17

24

19

13

22

28

14

21

19

19

65

56

75

81

53

45

51

39

38

36

Не брав би участi

Важко вiдповiсти

За життя

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Батькiвщина

Самопомiч

Громадянська позицiя

БПП Солiдарнiсть

Свобода

Як Ви ставитесь до заборони російських сайтів в Україні, зокрема Одноклассники, 

Вконтакте, Яндекс і т.д.?
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Хто, на Вашу думку, може вирішувати питання переходу віруючих та передачі храмів і 

церковного майна з однієї конфесії до іншої?

20

2

2

7

8

22

53

0 10 20 30 40 50 60

Важко вiдповiсти

Iнше

Судовi органи

Мiсцевi органи влади

Уповноваженi органи центральної влади 

Мiсцевий священик

Керiвнi органи церкви

Самi вiруючi, прихожани церкви

НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Захiд Центр Пiвдень Схiд Мiста Села

Самi вiруючi, прихожани церкви 63 50 54 43 51 58

Керiвнi органи церкви 20 17 25 27 23 19

Мiсцевий священик 13 5 9 7 8 10

Уповноваженi органи центральної влади 7 9 5 3 7 6

Мiсцевi органи влади 10 5 7 1 5 9

Судовi органи 2 2 2 1 1 2

Iнше 2 2 2 2 1

Важко вiдповiсти 13 21 19 32 21 17

НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ

Хто, на Вашу думку, може вирішувати питання переходу віруючих та передачі храмів і 

церковного майна з однієї конфесії до іншої?



Ставлення до продажу с.г. земель



група РЕЙТИНГ  |  Україна у фокусі: соціологічні виміри  |  червень 2017 53

Скажіть, чи є у Вас або у членів Вашої сім’ї у власності земельний пай?

33%

64%

3%

Так

Ні

Важко відповісти

20

62

20

25

35

47

3

2

2

1

4

2

77

36

78

74

61

50

Мiста

Села

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд
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11%

25%

53%

2% 9%

Так, в Україні потрібно дозволити вільну 
купівлю-продаж землі 
сільськогосподарського призначення

Ні, для введення вільного ринку землі 
зараз відсутні умови

Ні, земля не повинна бути товаром 
взагалі

Інше

Важко відповісти

Однією із вимог продовження співпраці з Міжнародним валютним фондом є скасування

мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення. Як Ви вважаєте, чи

повинна наша держава виконати таку умову найближчим часом?



8

19

9

10

15

8

11

11

13

2

2

2

2

2

1

1

2

4

6

9

8

8

11

10

8

8

9

24

27

24

28

24

23

29

22

25

60

44

58

53

49

58

52

56

50

Не довіряють МВФ

Довіряють МВФ

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Так, потрібно дозволити вільну купівлю-продаж землі

Інше

Важко відповісти

Ні, для введення вільного ринку землі зараз відсутні умови

Ні, земля не повинна бути товаром взагалі
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Довіра до МВФ

11

11

6

8

9

10

11

13

15

15

1

1

2

1

2

3

2

1

6

1

9

13

10

7

3

6

7

6

9

9

23

24

23

23

31

24

26

25

26

31

56

51

59

60

55

57

54

55

45

43

Не братимуть участі

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Громадянська позицiя

Радикальна партiя

Батькiвщина

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Однією із вимог продовження співпраці з Міжнародним валютним фондом є скасування

мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення. Як Ви вважаєте, чи

повинна наша держава виконати таку умову найближчим часом?
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9

11

24

30

30

34

29

33

21

17

27

17

25

20

16

16

16

18

5

5

Спiвпраця з МВФ сприяє реформам в Українi

Мiжнародний валютний фонд допомагає Українi 
у складний перiод часу

Країни, якi спiвпрацюють з МВФ переважно 
бiльше втрачають, анiж здобувають

Спiвпраця України з МВФ веде до зниження 
соцiальних стандартiв життя та пiдвищення цiн

Цілком підтримую Скоріше підтримую Важко відповісти Скоріше не підтримую Зовсім не підтримую

Наскільки Ви підтримуєте або не підтримуєте такі твердження стосовно співпраці України та 

Міжнародного валютного фонду (МВФ)? 
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6

26

11

11

12

6

11

13

13

24

52

30

36

38

22

30

30

50

14

9

18

16

18

23

20

16

13

27

10

21

20

18

16

21

23

17

29

3

20

18

15

33

18

19

7

Не довіряють МВФ

Довіряють МВФ

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Цілком підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

6

8

7

7

13

14

17

17

11

20

29

28

20

20

38

40

38

40

57

49

21

27

18

17

19

14

14

11

13

10

20

19

20

22

21

22

19

24

15

17

24

18

36

34

10

10

12

9

4

4

Не братимуть участі

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Радикальна партiя

Свобода

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Довіра до МВФ

Наскільки Ви підтримуєте або не підтримуєте твердження «Міжнародний валютний фонд 

допомагає Україні у складний період часу»
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15

43

23

28

35

40

33

33

34

35

32

28

15

11

17

17

15

20

30

10

23

15

14

9

8

4

4

5

5

3

Довіряють МВФ

Не довіряють МВФ

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Цілком підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

34

29

19

21

20

21

26

27

48

44

32

29

29

34

34

38

40

39

29

33

18

27

16

14

18

19

17

13

13

10

11

11

29

27

23

18

13

17

7

10

4

4

6

5

4

5

5

4

2

2

Не братимуть участі

Не визначилися

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

Свобода

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

За життя

Опозицiйний блок

Електоральні симпатії

Регіони. Довіра до МВФ

Наскільки Ви підтримуєте або не підтримуєте твердження «Співпраця України з МВФ веде до 

зниження соціальних стандартів життя та підвищення цін»
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5

19

4

8

10

10

22

48

19

28

28

42

16

13

27

21

19

19

32

16

23

25

27

22

25

4

27

18

16

7

Не довіряють МВФ

Довіряють МВФ

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Цілком підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

5

7

4

5

11

8

12

11

14

14

25

27

20

22

31

34

35

38

42

47

24

31

18

21

22

19

14

17

15

15

25

18

32

20

26

30

30

20

21

20

20

17

26

32

10

9

10

14

8

4

Не братимуть участі

Не визначилися

Опозицiйний блок

За життя

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Свобода

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Електоральні симпатії

Регіони. Довіра до МВФ

Наскільки Ви підтримуєте або не підтримуєте твердження «Співпраця з МВФ сприяє

реформам в Україні»
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11

35

19

23

28

28

23

34

21

34

28

31

25

19

31

23

24

32

32

9

22

14

16

8

9

4

7

5

4

2

Довіряють МВФ

Не довіряють МВФ

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Цілком підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

24

23

13

16

17

15

18

27

38

37

29

25

26

27

26

32

29

30

31

34

30

37

24

24

24

27

30

19

18

23

12

11

28

30

24

21

18

18

10

4

5

4

9

4

8

5

4

6

3

1

Не братимуть участі

Не визначилися

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

Свобода

Радикальна партiя

Батькiвщина

Громадянська позицiя

Опозицiйний блок

За життя

Електоральні симпатії

Регіони. Довіра до МВФ

Наскільки Ви підтримуєте або не підтримуєте твердження «Країни, які співпрацюють з МВФ 

переважно більше втрачають, аніж здобувають»



Ставлення до окремих ініціатив
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Я Ви ставитесь до ініціативи

підвищити пенсійний вік в Україні для 

чоловіків та жінок до 65 років?

Як Ви ставитесь до ініціативи Уряду 

підвищити мінімальний страховий стаж 

для отримання пенсії до 25 років?

6%

13%

22%
53%

6%

Цілком підтримую

Скоріше підтримую

Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

Важко відповісти

1% 2%

18%

77%

2%
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3

6

8

8

5

10

16

18

8

6

6

6

16

18

24

29

68

60

47

39

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Цілком підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

5

9

3

6

6

3

7

8

10

7

10

10

9

10

10

16

14

16

18

21

6

9

9

5

7

6

5

4

4

8

19

17

14

20

25

26

23

24

29

29

61

55

65

60

53

49

52

47

39

35

Не братимуть участі

Не визначилися

За життя

Опозицiйний блок

Свобода

Радикальна партiя

Громадянська позицiя

Батькiвщина

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

Електоральні симпатії

Регіони

Як Ви ставитесь до ініціативи Уряду підвищити мінімальний страховий стаж для отримання

пенсії до 25 років?
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2

4

6

12

19

29

5

9

12

12

20

34

3

8

5

14

14

15

16

19

19

22

16

9

74

60

58

41

32

13

Легалiзувати вживання легких наркотикiв

Легалiзувати надання сексуальних послуг

Дозволити громадянам легально купувати 
вогнепальну зброю для самозахисту

Заборонити аборти в Українi

Вiдновити смертну кару в Українi

Запровадити обов`язкове сексуальне виховання 
в школi для пiдлiткiв

Повністю підтримую Скоріше підтримую Важко відповісти Скоріше не підтримую Зовсім не підтримую

Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи…?
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25

31

31

28

29

25

25

32

30

30

36

37

33

35

30

37

33

35

19

12

11

15

15

23

15

13

12

11

9

8

10

9

9

10

8

11

14

12

13

14

12

13

14

14

12

51 і старше

36-50 років

18-35 років

Жiнки

Чоловiки

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

Повністю підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

41

29

23

28

20

27

27

32

23

34

37

37

28

31

35

36

14

16

14

13

31

18

15

10

9

9

11

9

8

10

9

9

13

12

14

13

14

14

13

13

Дуже бiднi

Бiднi

Малозабезпеченi

Забезпеченi

Початкова

Середня загальна

Середня спецiальна

Вища

Освіта. Доходи 

Регіони. Стать. Вік 

Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи: «Запровадити обов`язкове

сексуальне виховання в школi для пiдлiткiв»?
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20

17

20

14

19

21

19

20

20

20

20

20

19

16

18

24

13

14

15

15

14

13

24

15

9

16

16

16

16

16

21

10

12

20

35

31

30

32

31

33

31

34

28

18-35 років

36-50 років

51 і старше

Жiнки

Чоловiки

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Повністю підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую

13

18

18

29

21

19

18

19

23

19

21

17

20

20

19

20

13

13

15

15

15

15

14

13

19

16

16

10

13

16

16

16

31

34

30

30

31

29

33

32

Забезпеченi

Малозабезпеченi

Бiднi

Дуже бiднi

Початкова

Середня загальна

Середня спецiальна

Вища

Освіта. Доходи 

Регіони. Стать. Вік 

Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи: «Вiдновити смертну кару в 

Українi»?
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9
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15

11

14

11

17

17

12

11

17

23

24
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17

18-35 років

36-50 років

51 і старше

Жiнки

Чоловiки

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Повністю підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую
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12

12

18

8

12

13

11
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16
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21

26
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43

41

38

45

41

42

40

36

Дуже бiднi

Бiднi

Малозабезпеченi

Забезпеченi

Вища

Середня спецiальна

Середня загальна

Початкова

Освіта. Доходи 

Регіони. Стать. Вік 

Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи: «Заборонити аборти в 

Українi»?
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51 і старше

36-50 років

18-35 років

Жiнки

Чоловiки

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Повністю підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую
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Дуже бiднi

Бiднi

Малозабезпеченi

Забезпеченi

Початкова

Середня загальна

Середня спецiальна

Вища

Освіта. Доходи 

Регіони. Стать. Вік 

Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи: «Дозволити громадянам

легально купувати вогнепальну зброю для самозахисту»?
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51 і старше

36-50 років

18-35 років

Жiнки

Чоловiки

Схiд

Захiд

Пiвдень

Центр

Повністю підтримую Скоріше підтримую

Важко відповісти Скоріше не підтримую

Зовсім не підтримую
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56

Дуже бiднi

Бiднi

Малозабезпеченi

Забезпеченi

Початкова

Середня загальна

Середня спецiальна

Вища

Освіта. Доходи 

Регіони. Стать. Вік 

Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи: «Легалiзувати надання

сексуальних послуг»?
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Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи…?

Захiд Центр Пiвдень Схiд

Запровадити обов`язкове сексуальне

виховання в школi для пiдлiткiв
61 65 65 56

Вiдновити смертну кару в Українi 44 39 33 35

Заборонити аборти в Українi 38 22 15 14

Дозволити громадянам легально 

купувати вогнепальну зброю для 

самозахисту

23 19 20 9

Легалiзувати надання сексуальних 

послуг
12 16 13 12

Легалiзувати вживання легких наркотикiв 5 7 7 6

сума відповідей «повністю підтримую» і «скоріше підтримую»
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Наскільки Ви підтримуєте чи не підтримуєте наступні ініціативи…?
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Запровадити обов`язкове сексуальне виховання в школi для 

пiдлiткiв
64 62 65 70 72 54 57 58

Вiдновити смертну кару в Українi 39 39 44 47 36 41 31 45

Заборонити аборти в Українi 29 26 45 23 22 16 13 28

Дозволити громадянам легально купувати вогнепальну зброю

для самозахисту
22 19 22 20 17 19 12 17

Легалiзувати надання сексуальних послуг 15 12 14 12 25 10 15 11

Легалiзувати вживання легких наркотикiв 7 5 9 6 9 8 8 4

сума відповідей «повністю підтримую» і «скоріше підтримую»



Оцінка успішності боротьби з 

корупцією
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Як Ви оцінюєте діяльність Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) з точки зору

боротьби з хабарництвом?

1%
5%

20%

60%

14%
Цiлком успiшна

Скорiше успiшна

Скорiше неуспiшна

Зовсiм неуспiшна

Важко вiдповiсти
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Пiвдень

Схiд

Захiд

Центр

Цiлком успiшна Скорiше успiшна

Важко вiдповiсти Скорiше неуспiшна

Зовсiм неуспiшна
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6
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2

5

4

3

15

21

19

15
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6

10

8

13

10

15

21

28

21

22

22

22

21

16

19

67

53

46

50

54

63

65

65

65

67

Не братимуть участі

Не визначилися

Самопомiч

БПП Солiдарнiсть

Батькiвщина

Радикальна партiя

Опозицiйний блок

Громадянська позицiя

Свобода

За життя

Електоральні симпатії

Регіони

Як Ви оцінюєте діяльність Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) з точки зору

боротьби з хабарництвом?
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83%

8%
9%

Запровадження більш жорсткіших кримінальних покарань

Підвищення заробітних плат чиновникам та працівникам 
бюджетних установ

Важко відповісти

Який із перелічених методів, на Вашу думку, є більш ефективним з точки зору боротьби з 

корупцією: запровадження більш жорсткіших кримінальних покарань за хабарництво, чи

підвищення заробітних плат чиновникам та працівникам бюджетних установ?
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7
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13

9

5

7
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6

4

Не брав би участi

Важко вiдповiсти

БПП Солiдарнiсть

Радикальна партiя

Самопомiч

За життя

Батькiвщина

Опозицiйний блок

Свобода

Громадянська позицiя



Субсидії
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Чи отримує зараз Ваше домогосподарство субсидії для оплати комунальних послуг?

43
51

23
18

3 3

30 29
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11'16 05`17

Ні, і не збираємось оформляти

Важко відповісти

Ні, але маємо намір оформити

Так
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Чи отримує зараз Ваше домогосподарство субсидії для оплати комунальних послуг?
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36
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18-35 років

36-50 років

51 і старше

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Так

Нi, але маємо намiр оформити

Важко вiдповiсти

Нi, i не збираємось оформляти

Електоральні симпатії
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Не братимуть участі

Не визначилися

Опозицiйний блок

За життя

БПП Солiдарнiсть

Самопомiч

Батькiвщина

Свобода

Радикальна партiя

Громадянська позицiя

Регіони. Вік 



група РЕЙТИНГ  |  Україна у фокусі: соціологічні виміри  |  червень 2017 79

55%
28%

17%

Надання субсидій на оплату комунальних послуг, 
так як зараз

Надання матеріальної допомоги від держави на 
підвищення енергоефективності (заміна вікон, 
утеплення стін, придбання теплового обладнання, 
встановлення енергозберігаючих ламп тощо) за 
умови сплати тарифів за повною вартістю

Важко відповісти

Як, на Вашу думку, повинна надаватися допомога від держави на оплату комунальних

послуг. Оберіть один із двох запропонованих варіантів? 
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Не збираються оформляти

Хочуть оформити субсидію

Мають субсидії

18-35 років

36-50 років

51 і старше

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Надання субсидій на оплату комунальних послуг, 
так як зараз

Важко відповісти

Надання матеріальної допомоги від держави на 
підвищення енергоефективності 
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Електоральні симпатії

Регіони. Вік. Наявність субсидії
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Не братимуть участі

Не визначилися

Самопомiч

Опозицiйний блок

За життя

Радикальна партiя

Батькiвщина

Свобода

БПП Солiдарнiсть

Громадянська позицiя

Як, на Вашу думку, повинна надаватися допомога від держави на оплату комунальних

послуг. Оберіть один із двох запропонованих варіантів? 



Користування Інтернетом
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Як часто Ви користуєтесь Інтернетом протягом тижня?
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Як часто Ви користуєтесь Інтернетом протягом тижня?
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Свобода

Радикальна партiя

Батькiвщина

За життя

Громадянська позицiя

БПП Солiдарнiсть

Опозицiйний блок

Самопомiч

Електоральні симпатії

Регіони. Вік 
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Якими соціальними мережами Ви користуєтесь найчастіше?

МОЖЛИВІ ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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0 10 20 30 40 50

Не користуюся соцмережами

Iнша

Twitter (Твiттер)

Instagram (Iнстаграм)

Однокласники

Вконтактi

Facebook (Фейсбук)

Серед тих, хто користується Інтернетом, N=2048
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Facebook (Фейсбук) 57 48 42 44 57 48 32

Вконтактi 41 40 51 44 61 34 25

Однокласники 36 38 55 44 43 44 41

Instagram (Iнстаграм) 11 13 11 15 19 8 5

Twitter (Твiттер) 6 9 7 11 11 7 5

Iнша 5 6 13 11 5 9 12

Не користуюся соцмережами 14 20 13 14 9 17 27

Якими соціальними мережами Ви користуєтесь найчастіше?

МОЖЛИВІ ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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Facebook (Фейсбук) 59 48 55 49 59 41 42 47

Вконтактi 42 39 46 27 41 44 33 58

Однокласники 42 49 43 26 36 51 39 53

Instagram (Iнстаграм) 11 10 14 9 12 7 7 10

Twitter (Твiттер) 10 8 10 4 6 8 6 5

Iнша 5 9 3 10 4 9 10 8

Не користуюся соцмережами 11 18 16 22 11 18 21 8

Якими соціальними мережами Ви користуєтесь найчастіше?

МОЖЛИВІ ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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